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Анотація навчальної дисципліни 
Правознавство – дисципліна, в якій вивчаються актуальні питання з теорії держави 

і права та провідних галузей українського законодавства, що дає можливість зрозуміти 

складні проблеми держави і права, конституційного процесу, державного будівництва та 

правового регулювання відносин у багатьох галузях суспільного життя, а також порядок 

та встановлені законодавством вимог щодо захисту порушених прав 

 Години Кредити Семестр 
VІ 

Всього годин за навчальним планом, з них: 90 3 90 
лекції 30  30 

лабораторні роботи    
практичні заняття    
Самостійна робота, у т.ч:  60  60 

підготовка до аудиторних занять 15  15 

підготовка до контрольних заходів 15  15 

виконання курсового проєкту або роботи    
виконання індивідуальних завдань    
опрацювання розділів програми, які не 

викладаються на лекціях 
30  30 

підготовка до екзамену    
Форма підсумкового контролю   залік 

 

Мета дисципліни: формування у майбутніх спеціалістів системи знань з основ теорії 

держави і права та провідних галузей права (конституційного, адміністративного, 

цивільного, трудового, сімейного тощо); засвоєння методів правового регулювання 

економіки, з’ясування засад юридичного забезпечення архітектурної діяльності. 

https://pgasa.dp.ua/department/ekonomteor/
https://pgasa.dp.ua/department/ekonomteor/


 

  

Завдання дисципліни: формування правової свідомості та правової культури 

студентської молоді, з'ясування проблеми становлення правової системи України, основ 

створення засад громадянського суспільства, демократичної держави соціально-правового  

спрямування,  ознайомлення з механізмом захисту прав і свобод людини і громадянина, 

формування умінь та навичок користування нормативно-правовими актами. 

Пререквізити дисципліни: Курс лекцій з цієї дисципліни базується на засвоєнні 

студентами наступних дисциплін: «Філософія», «Безпека життєдіяльності та основи 

екології», . 

Постреквізити дисципліни: Набуті знання з дисципліни «Правознавство» можуть 

бути використані у вивченні наступних дисциплін «Пожежна безпека в будівництві та 

основи охорони праці», «Основи містобудування», а також у подальшій професійній 

діяльності. 

Компетентності:  ЗК02. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. ЗК04. 

Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. ЗК09. Здатність 

реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

Заплановані результати навчання: РН09.  Розробляти проекти, здійснювати 

передпроектний аналіз у процесі архітектурно-містобудівного проектування з урахуванням 

цілей, ресурсних обмежень, соціальних, етичних та законодавчих аспектів. 
         Методи навчання: 1. Методи організації і здійснення навчально-пізнавальної 

діяльності (пояснення, розповідь, лекція, бесіда, робота з підручником; ілюстрування, 

демонстрування); 

2. Методи стимулювання навчальної діяльності (навчальна дискусія, забезпечення успіху в 

навчанні, створення ситуації новизни,  стимулювання обов'язку і відповідальності в навчанні).       

Форми навчання: групові, колективні, індивідуальні. 

 

1. ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ДИСЦИПЛІНИ 

 

Назва змістових модулів і тем 
Кількість годин, у тому числі 

усього л п лаб с/р 
Змістовий модуль 1. Основи правознавства. 

Основи теорії держави 

Основи теорії права. 

Поняття правовідносин, законності та 

правопорядку. 

Основи конституційного права  України 

Основи адміністративного права.  

Основи цивільного права України. 

Право власності в Україні. 

Основи  господарського права України. 

6 

6 

 

6 

6 

6 

6 

6 

6 
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2 

 

2 
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2 

2 
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  4 

4 

 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

Разом за змістовим модулем 1. 48 16   32 

Змістовий модуль 2. Деякі галузі права України 

Основи трудового права України. 

Трудовий договір.  

Основи кримінального права України.  

Основи житлового права.  

Основи сімейного права. 

Основи спадкового права 

Правоохоронні органи України 
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Разом за змістовим модулем 2. 42 14   28 

Усього годин 90 30   60 

 

2. САМОСТІЙНА РОБОТА 
опрацювання розділів програми, які не викладаються на лекціях 

 

  Назва теми Посилання 

 

1 

 

 

2 

3 

 

4 
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9 

 

 

 

10 

 

 

 

 

11 

 

 

 

12 

 

13 

 

 

14 

15 

 
Правова та соціальна держава та її ознаки. Громадське суспільство: 

поняття, ознаки та проблеми становлення в Україні. Механізм 

держави. 

Галузі та інститути права. Систематизація законодавстваПоняття 

норми права та правовідносин. Юридична відповідальність. 

Законність. Правопорядок. 

Верховна Рада України – єдиний орган законодавчої влади в 

Україні. Президент України. Прем'єр-міністр України. Кабінет 

Міністрів України та інші органи виконавчої влади. Місцеве 

самоврядування в Україні. Гарантії прав та свобод людини та 

громадянина в Україні.. 

Розгляд справ про адміністративні правопорушення. 

Основні інститути цивільного права. Недійсні правочини та їх 

наслідки. Захист цивільних прав. 

Право інтелектуальної власності Способи забезпечення виконання 

зобов'язань. Найпоширеніші види договірних зобов'язань (купівля-

продаж, міна, дарування, рента, оренда та ін.). 

Особливості правового регулювання в окремих галузях 

господарювання. Правове регулювання фінансової діяльності. 

Засади правового регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 

Спеціальні режими господарювання в Україні. Податки та їх види. 

Відповідальність за порушення податкового законодавства. 

Поняття дисципліни праці та її забезпечення. Правове регулювання 

внутрішнього трудового розпорядку. Дисциплінарні стягнення. 

Матеріальна відповідальність працівників та порядок 

відшкодування матеріальних збитків. 

Контракт – особливий вид трудового договору. Трудова книжка 

працівника. Припинення трудового договору та його причини. 

Види обліку робочого часу. Право на відпочинок. Види часу 

відпочинку. Особливості робочого часу та часу відпочинку для  

неповнолітніх, жінок та інвалідів. Правове регулювання оплати 

праці. 

Поняття, види та ціль кримінального покарання. Система 

кримінальних покарань. Особливості кримінальної 

відповідальності неповнолітніх. Підстави для звільнення від 

кримінального покарання. 
Умови користування житловими приміщеннями. Приватизація 

державного житлового фонду. 

Права подружжя. Шлюбний договір. Права та обов'язки батьків і 

дітей. Опіка та піклування. Усиновлення. Порядок припинення 

шлюбу. 

Прийняття спадщини. Спадковий договір. 
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   [17,18,22] 
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Поняття судочинства. Конституційний статус суддів. 

Характеристика судової системи України. Уповноважений 

Верховної Ради України з прав людини. Органи юстиції. Нотаріат. 

Адвокатура. 

 

 

[1,2,11,12] 

 

ВИКОНАННЯ КУРСОВОГО ПРОЕКТУ (РОБОТИ)  
              Курсовий проект не передбачено навчальним планом. 

 

         ОРІЄНТОВНА ТЕМАТИКА ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТА/АБО ГРУПОВИХ ЗАВДАНЬ  
Індивідуальні та/ або групові завдання не передбачені навчальним планом. 

 

3.  ПОРЯДОК ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

Критерії оцінювання знань студентів з окремих змістових модулів. 
З дисципліни «Правознавство» передбачено два змістових модулі. Форма оцінки 

кожного змістовного модулю  – письмова контрольна робота. Для проведення контрольних 

робіт розроблено  варіанти завдань контрольних робіт, приблизно одного рівня складності. 

Структура кожного завдання контрольної роботи складається з двох типів питань: два 

теоретичних питання;  тести. 

Максимальна кількість балів, яку може отримати студент, вивчаючи дисципліну за 

кожен поточний контроль змістовного модулю – 100 балів. 16 балів студент отримує за 

відвідування лекцій без пропусків занять та за наявності конспекту лекційного матеріалу й 

виконання самостійної роботи на першому  поточному контролі за 1-8 лекцію по 2 бали та 14 

балів студент отримує за відвідування лекцій без пропусків занять та за наявності конспекту 

лекційного матеріалу й виконання самостійної роботи на другому поточному контролі за 9-

15 лекцію по 2 бали.  

Перший контроль: 84 бали студент отримує за виконання завдання поточної 

контрольної роботи змістовного модулю. Відповідно структурі завдання та складності 

питань:  

кожне теоретичне питання – 35 балів – усього 70 балів; 

кожен тест (7 тестів) –2 бали – усього 14 балів. 

Другий контроль: 86 балів студент отримує за виконання завдання поточної 

контрольної роботи. Відповідно структурі завдання та складності питання:  

кожне теоретичне питання – 35 балів – усього 70 балів; 

кожен тест (8 тестів) – 2 бали – усього 16 балів. 

30-35 балів за теоретичне питання  студент отримує, якщо дав повну,  правильну і 

обґрунтовану відповідь, продемонстрував знання джерел права,  показав навички 

самостійного опрацювання матеріалу,  зробив узагальнення та висновки.  

26-29 балів за теоретичне питання студент отримує, якщо дав повну і правильну 

відповідь, продемонстрував знання джерел права, самостійно зробив узагальнення та 

висновки, але лише частково показав навички самостійного опрацювання матеріалу.  

20-25 балів студент отримує за відповідь на теоретичне питання, якщо в основному 

розкрив його зміст, але окремі аспекти не знайшли свого відображення; відсутня системність 

знання матеріалу курсу та відчувається невпевненість студента у висновках.  

10-19 балів студент отримує, якщо у відповідях на теоретичне питання лише частково 

розкриває його зміст. 

1-9 балів студент отримує, якщо студент у відповідях на теоретичне питання 

висвітлює лише окремі його фрагменти, практично зовсім не розкриває його зміст, 

припускається помилок, плутається у нормативних документах. 

Студент отримує 0 балів, якщо теоретичне питання не розкрите, відповідь 

неправильна, студент не має чіткого уявлення про предмет.  

За тестове завдання студент за кожну правильну відповідь отримує 2 бали, за 

неправильну – 0 балів. 



 

  

Підсумкова оцінка яка виставляється у залікову книжку студента та залікову 

відомість розраховується, як середня арифметична від оцінок змістовних модулів.. 

Курсового проекту або роботи  немає у навчальному плані 

 

4.ПОЛІТИКА КУРСУ  
Політика курсу передбачає відповідальність викладача і студента; прозорість 

оцінювання; інформування та реалізацію політики академічної доброчесності. 

При організації освітнього процесу здобувачі вищої освіти та викладачі діють 

відповідно до нормативної бази академії. 

Курс передбачає індивідуальну та групову роботу в колективі. 

Передбачається систематичне відвідування студентами аудиторних занять, за 

винятком поважних причин. 

Усі завдання, передбачені програмою, мають бути виконані у встановлений термін. 

Пропущені лекції без поважних причин, якщо вони систематичні, студент 

відпрацьовує шляхом написання реферату за темою кожної з пропущених лекцій, такий 

реферат студентові необхідно захистити на консультації у викладача. Контрольну роботу 

пропущеного поточного контролю (ПК) студент обов'язково повинен написання у 

призначений додатково викладачем час. Не відпрацьовані таким чином пропущені заняття, 

відсутність результатів поточного контролю є підставою для не допуску студента до 

екзамену.  

Кожен зі студентів в своїй діяльності, в процесі навчання, повинен дотримуватись 

принципів академічної доброчесності, які містяться в Кодексі доброчесності ДВНЗ ПДАБА 

від 5.07.2018 р.  

Дотримання академічної доброчесності здобувачами вищої освіти передбачає: 

 самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм контролю, передбачених 

робочою програмою навчальної дисципліни (для осіб з особливими освітніми потребами ця 

вимога застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей); 

 посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, 
тверджень, відомостей інших авторів; 

Жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. 

В разі, якщо виникають випадки порушення поведінки в аудиторії з боку студента до 

нього застосовується методи виховного та адміністративного впливу в передбаченому в 

академії порядку. 

Якщо студент має сумніви або непевність, що його дії або бездіяльність можуть 

порушити Кодекс академічної доброчесності Академії, він може звернутися за 

консультацією до Комісії з питань академічної доброчесності. 

 

5. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

Основна 
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